



પ્રાતિજ/તલોદ તાલુકાના ક્ષત્રિય સમાજના અગ્રણી આગેવાનોની બેઠક પાટીદાર ભોડીગમાં મળી હતી. જેમાં સમાજના આગેવાન પ્રો. રંગસિંહ બી. સોલંકીની આગેવાની હેઠળ ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનોને સમાજની નિરક્ષરતા દૂર કરી નવા વર્ષમાં સાક્ષરતા અભિયાન અપનાવવા અને યુવાનોને રાજ્ય અને નેશનલકક્ષાએ કુશળતા પામવા બદલ તેજસ્વી તારલાઓનું સન્માન કરવા અંગે નોંધ લેવાઈ હતી. જેમાં સોલંકીએ સમાજની કુદિવાજો દૂર કરી વ્યસનમુક્તી અભિયાન ચલાવવા પણ અનુરોધ કર્યો હતો. વધુમાં બહેનો, માતાઓ અને સ્ત્રીઓને પણ સમાજમાં માન-મોભો આપી તેમની કુશળતા અંગે સન્માનીત કરવા પણ પ્રયાશો કરવા જોઈએ આમ સમાજની પ્રગતિ અંગે વિવિધ આયોજનનું પણ બેઠકમાં નોંધ લેવામાં આવી હતી.

**ચોલીયા ગામે જીપે બાઈકને ટક્કર મારતા ચાલકનું મોત**

પોશીના તાલુકાના ચોલીયા ગામની સીમમાંથી બે દિવસ અગાઉ પસાર થઈ રહેલ જીપનાચાલકે ગફલતભરી રીતે ડાઈવીંગ કરી સામેથી આવતા બાઈકને ટક્કર મારી બાઈકચાલકને ગંભીર ઈજા પહોંચાડતા તેનું મોત નિષ્ક્રમ્યું હતું. જે અંગેની ફરીયાદ સોમવારે પોશીના પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધવા પામી હતી.

**શ્રી નંદન કુરિયર ગુજરાત બ્રાન્ડ લીડરશીપ એવોર્ડ-૨૦૧૯ સન્માનિત**

ગુજરાત સહિત દેશમાં ૭૫૦થી વધુ બ્રાન્ડો ધરાવતી નં. ૧ અને ગ્રાહકોની વિશ્વાસપાત્ર એવી એક માત્ર કુરિયર કંપની શ્રી નંદન કુરિયરની યશસ્કલગીમાં વધુ એક છોગુ ઉમેરાયું છે. તાજેતરમાં શ્રી નંદન કુરિયર કંપનીને ગુજરાત બ્રાન્ડ લીડરશીપ એવોર્ડથી સન્માનિત કરવામાં આવી છે. ભારતના જાણીતા અને મોટા મિડીયા ગ્રુપ એવા એબીપી ન્યુઝ નેટવર્કની ગુજરાતી ન્યુઝ ચેનલ એબીપી અસ્મિતા દ્વારા યોજાયેલી ગુજરાત બ્રાન્ડ લીડરશીપ એવોર્ડની સેકન્ડ એડીશનમાં શ્રી નંદન કુરિયર કંપનીને ૨૦૧૯નો બ્રાન્ડ લીડરશીપ એવોર્ડ મળ્યો છે. અમદાવાદમાં યોજાયેલા ગુજરાત બ્રાન્ડ લીડરશીપ એવોર્ડ સમારોહમાં લીડરશીપ એવોર્ડને મેળવ્યા બાદ આ અંગે શ્રી નંદન કુરિયર કંપનીના ડાયરેક્ટર રમેશ ભોગાયતાએ જણાવ્યું કે શ્રી નંદન કુરિયર સર્વિસ આજે ગ્રાહકોના વિશ્વાસથી એક આગવી બ્રાન્ડ બની ગઈ છે અને બ્રાન્ડ લીડરશીપનો એવોર્ડ મેળવતા અમને ખૂબજ ખુશીનો અનુભવ થયો છે. આ એવોર્ડ પાછળ અમારા કર્મચારીઓ તેમજ અમારા માનવંતા ગ્રાહકોનો મોટો ફાળો છે. શ્રી નંદન કુરિયર સર્વિસ કંપની દ્વારા ક્યારેય પણ

**આજથી વડનગર ખાતે બે દિવસીય તાના-રીરી મહોત્સવ**

આજે મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ : આવતીકાલે નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ વર્ષે દહી નવેમ્બરે દોહિત્રી શર્મિષ્ઠાની સુપુત્રીઓ તાના-રીરીની યાદમાં દર વર્ષે વડનગર ખાતે તાના-રીરી

મહોત્સવનો સમાપન સમારોહ યોજાશે. આ મહોત્સવમાં દ નવેમ્બરના રોજ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના હસ્તે તાના-રીરી એવોર્ડ અધિની ભીડે દેશપાંડે અને પિયુ સરખેલને આપવામાં આવનાર છે. પ્રથમ દિવસે એવોર્ડ કલાકારો શાસ્ત્રીય ગાયન રજૂ કરનાર છે. આ ઉપરાંત અનુરાધા પોડવાલ દ્વારા ગાયન અને ડૉ. ધીન વચ્છરાજની, ગાર્ગી વોરા અને ભક્તિ જોષી દ્વારા શાસ્ત્રીય ગાયન રજૂ થનાર છે. દ નવેમ્બરે મહિલા અને બાળ કલ્યાણ મંત્રી વિભાવિબેન દવે અને રમતગમત યુવા અને સાંસ્કૃતિ પ્રવૃત્તિઓના મંત્રી ઈશ્વરસિંહ પટેલ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. આ ઉપરાંત પ્રથમ દિવસે વિવિધ વિશ્વ રેકોર્ડ પણ થવાના છે જે અંગેના કાર્યક્રમો દ નવેમ્બરે સાંજે ૪ કલાકથી યોજાવાનો છે.

અને પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા કરાઈ હતી. આ એવોર્ડમાં રૂ. ૨.૫૦ રૂપિયા), તામ્રપત્ર અને શાલ એનાયત કરવામાં આવે છે. પ્રથમ વર્ષે ૨૦૧૦-૨૦૧૧માં સંયુક્ત રીતે સંગીત બેલડી લતા અને ઉષા મંગેશકરને, બીજા વર્ષે ૨૦૧૧-૨૦૧૨માં પદ્મભૂષણ ગિરીજા દેવીને, ૨૦૧૨-૨૦૧૩માં કિશોરી અમોનકર, ૨૦૧૩-૨૦૧૪માં બેગમ પરવીન સુલતાના, ૨૦૧૪-૨૦૧૫માં સ્વર યોગીની ડૉ. પ્રભા અને, ૨૦૧૫-૨૦૧૬માં શ્રીમતી વિદુષી મંજુભદેન મહેતા અમદાવાદ અને ડૉ. શ્રીમતી લલીત જે રાવ મહેતા બેંગ્લોરને અર્પણ કરાયો હતો. ૨૦૧૬-૨૦૧૭નો એવોર્ડ પદ્મશ્રી આશા ભોંસલને અર્પણ કરાયો હતો. ૨૦૧૭-૨૦૧૮નો સંયુક્ત રીતે પદ્મભૂષણ ડૉ. શ્રીમતી એન. રાજમ અને વિદુષી રૂપાંદે શાહને અર્પીત કરાયો હતો.



આજે વિશ્વ હિન્દુ ડીસા પર્બંડ દ્વારા મંગળવારે ગોપાષ્ટમીના દિવસે ગોપૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર હિન્દુ સમાજમાં ગાયને માતા તરીકે પૂજવામાં આવે છે. શાસ્ત્રોમાં પણ ગૌમાતાનું વિશેષ સ્થાન રહેલું છે. હિન્દુ માન્યતા મુજબ ગાયમાં ૩૩ કરોડ દેવતાનો વાસ રહેલો છે તેવું શાસ્ત્રમાં ઉલ્લેખ છે. પુજનીય એવી આ ગૌમાતાનું આજે ડીસા સરદાર બાગ નજીક વિશ્વ હિન્દુ પરિસદ ડીસા પર્બંડ દ્વારા ઉપસ્થિત કાર્યકરો દ્વારા વિશિષ્ટ રીતે પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે વિશ્વ હિન્દુ પરિસદના કાર્યકરો સહિત ડીસાના અગ્રણી નાગરિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

<p><b>દેસાઈપુરા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - પટેલ રમીલાબેન કમલેશભાઈ ત.ક.મંત્રી - એસ.એસ.ખરાડી ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p><b>તાલોદ ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - પટેલ કપીલાબેન કિશોરભાઈ ત.ક.મંત્રી - એસ.આર.પ્રજાપતિ ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p><b>આંબાગામ ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - પટેલ નિકીતાબેન નિરવકુમાર ત.ક.મંત્રી - એમ.જે.પરમાર ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p><b>રડોદરા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - પટેલ જયાબે વી. ત.ક.મંત્રી - શ્રીમતી એન.ડી.મીરઝા ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p><b>જીતપુર ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - પટેલ સુનિતાબેન ભરતભાઈ ત.ક.મંત્રી - રાજેશભાઈ જે.મકવાણા ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>
<p><b>દેસોલી ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - સવીતાબેન સોલંકી ત.ક.મંત્રી - એફ.ડી.મીરઝા ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>વાઝકગઢ ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - હિંમતસિંહ સોલંકી ત.ક.મંત્રી - વાય.કે.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>છાપરીયા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - ભરતભાઈ એસ.ખાંડ ત.ક.મંત્રી - વી.પી.સોલંકી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>હઠીપુરા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - વાળંદ પ્રકુલભાઈ નટવરલાલ ત.ક.મંત્રી - કે.બી.સોલંકી ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>	<p><b>ખાલમપુરા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - નવનીતભાઈ પટેલ ત.ક.મંત્રી - એસ.વી.પરમાર ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>
<p><b>ડાભા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - કોકીલાબેન પરમાર ત.ક.મંત્રી - વી.કે.પેપાવંશી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>બોરડી ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - રમીલાબેન ઝાલા ત.ક.મંત્રી - મહિપાલસિંહ ભાટી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>વાસણાપોટા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - અનુપસિંહ ઝાલા ત.ક.મંત્રી - કશ્યપ ચૌધરી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>ઉંટરડા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - આશાબેન ઝાલા ત.ક.મંત્રી - સ્નેહ એન.ચૌધરી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>મોતીપુરા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - જસવંતસિંહ ચૌહાણ ત.ક.મંત્રી - મહિપાલસિંહ બી.ભાટી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>
<p><b>ચોઈલા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - સુમીત્રાબેન વી.સોલંકી ત.ક.મંત્રી - વી.પી.સોલંકી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>અમીયાપુર ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - પ્રવિણસિંહ ચૌહાણ ત.ક.મંત્રી - ડી.એન.ભાવસાર ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>અમરગઢ ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - કાનસિંહ પરમાર ત.ક.મંત્રી - એસ.એસ.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>છભૌ ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - સીતાબેન આર.પરમાર ત.ક.મંત્રી - એસ.આર.મકવાણા ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>જીતપુર ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - સુનીતાબેન બી.પટેલ ત.ક.મંત્રી - રાજેશભાઈ જે.મકવાણા ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>
<p><b>દખણેશ્વર ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - અંજનાબેન પટેલ ત.ક.મંત્રી - હિરલબેન જે.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>લીંબ ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - ચૌહાણ આલુસિંહ ત.ક.મંત્રી - શ્રીમતી ટી.બી.શાહ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>બીબીની વાવ ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - શીતલબેન દેસાઈ ત.ક.મંત્રી - એસ.એસ.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>બોરેલ ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - શારદાબેન ડાભી ત.ક.મંત્રી - એસ.એસ.ખરાડી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>રૂપનગર ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - રેવાબેન એસ.કોટવાળ ત.ક.મંત્રી - પી.ટી.વણકર ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>
<p><b>ઈન્દ્રાણ ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - અંબાબેન એફ.ચૌહાણ ત.ક.મંત્રી - કે.કે.બગોસા ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>પીપોદરા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - ભરવાડ ગંગાબેન ડી. ત.ક.મંત્રી - કે.જે.ચૌધરી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>અજબપુરા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - પરમાર નાનાભાઈ પી. ત.ક.મંત્રી - વી.કે.પેપાવંશી ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>ઓઢા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - વિપુલભાઈ પરમાર ત.ક.મંત્રી - આર.એસ.પટેલ ડે.સરપંચ તથા પંચાયતના સદસ્યો</p>	<p><b>માધવકંપા ગ્રામપંચાયત</b> સરપંચ - પટેલ બિહારીભાઈ સવજીભાઈ ત.ક.મંત્રી - કશ્યપ ચૌધરી ડે.સરપંચ તથા સદસ્યો</p>

સંકલન : યશ ચૌધરી-બાયડ ● મો. ૯૯૮૯ ૪૧૪૦૧ ● સર્વેને નૂતન વર્ષાભિનંદન ● જાહેરાત તથા સમાચાર માટે સંપર્ક કરો

**નવી સીરીઝ માટે**

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ હતી. વિવિધ પસંદગીના નંબરો માટે ઈ ઓક્શનના માધ્યમથી આર ટી ઓ કચેરીને રૂ ૨૦.૧૯ લાખની વધારાની આવક થઈ છે. ગાંધીનગર આર ટી ઓ કચેરી દ્વારા પસંદગીના નંબરો માટે ઓનલાઈન અરજી કરવામાં આવી હતી. મોટરકારની નવી સીરીઝ પસંદગીના નંબરો માટે ઈ ઓક્શનની હરાજી કરવામાં આવી હતી. ફોર વ્હીલરની બી એમ સિરીઝના ૧૧૧ નંબર માટે રૂ ૧.૮૫ લાખ રૂપિયા આ ઉપરાંત નં-૧ માટે રૂ ૧.૫૫ લાખ જ્યારે ૯૯ નંબર ૧.૦૧ લાખમાં ફાળવવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે નં-૫ રૂ ૫૦ હજારમાં જ્યારે ૮ નં-૮૬ હજારમાં વેચાયો છે. પસંદગીના ગોલ્ડન અને સિલ્વર નંબરોની હરાજી કરીને આર ટી ઓ કચેરીએ રૂ ૨૦.૧૯ લાખની વધારાની આવક કરી છે. આર ટી ઓ કચેરી દ્વારા દર વખતે નવી સીરીઝના નંબરોની હરાજી માટે ઈ ઓક્શન કરવામાં આવે છે. જ્યારે જી જે ૧૮ ના પાર્સિંગ સાથે પસંદગીનો નંબર મેળવવા માટે વાહનમાલિકો મોટી રકમ ચુકવે છે. ન્યુમેરોલોજીમાં માનતા વાહનમાલિકો પણ પોતાના લક્કી નંબર માટે લાખો રૂપિયા ચુકવે છે. જ્યારે કેટલાક વાહનમાલિકો માટે પસંદગીનો નંબર સ્ટેટસ સિગ્નલ સમાન હોય છે. આર ટી ઓ દ્વારા દરવખતે સીરીઝ મુજબ ગોલ્ડન અને સિલ્વર નંબરોની હરાજી કરીને તગડી આવક કરવામાં આવે છે. જ્યારે વાહનમાલિકો પાસેથી તોર્નિંગ આવક રળતા આર ટી ઓ તંત્રમાં અરજદારો વારંવાર ધક્કે ચઢતા હોવાનો આકોશ પ્રવર્ત્યો છે.

**શંકાસ્પદ મોત**

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ રૂન્યુનો રોગચાળો વધુ વકર્યો છે. ચાર વર્ષ પછી શહેરમાં રૂન્યુના કેસોમાં ભારે ઉછાળો જોવા મળી રહ્યો છે. શહેરમાં રૂન્યુના વધેલા કેસોના પગલે રાજ્ય સરકારે પણ તંત્રના કાન આમથ્યા હતા. રાજ્યના મુખ્યસચિવશ્રીએ વીડીયો કોન્ફરન્સ કરી હતી તો રાજ્યના આરોગ્ય કમિશનરશ્રીની ટીમે પણ ગાંધીનગરમાં આવી અને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું જે ઉલ્લેખનીય છે. શહેરમાં રૂન્યુના વધી રહેલા કેસોને કારણે તંત્રએ રજાના દિવસોમાં પણ નેની કચેરી ચાલુ રાખી હતી. દિવાલવીના પર્વો દરમ્યાન શહેરમાં ૩૮થી વધુ કેસો મળી આવ્યા હતા. હજુ પણ રોજરોજ આ કેસો મળી રહ્યા છે.

**બંગાણાના એંધાણ**

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ માત્ર ૫૬ સીટો મળી છે અને આ ૫૬ સીટો પણ ભાજપ સાથે ગઠબંધનના કારણે મળી છે. જો ભાજપ સાથે શિવસેનાએ ગઠબંધન રાખ્યું ન હોત તો શિવસેના મહારાષ્ટ્રમાં ૨૫ સીટ પણ મેળવી શકવાની સ્થિતિમાં ન હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, હાલમાં શિવસેનાના ૨૫ ધારાસભ્યો તેમની અને મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડનવીસના સંપર્કમાં દેખાઈ રહ્યા છે. જો શિવસેના વિપક્ષમાં બેસવાનો નિર્ણય કરશે તો ફડનવીસના નેતૃત્વમાં તેઓ સરકારમાં સામેલ થશે. અપક્ષ ધારાસભ્યના નિવેદનથી મહારાષ્ટ્રની રાજનીતિમાં જોરદાર ગરમી જામી છે.

**વિરોધ પ્રદર્શન**

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ કરવામાં આવી હતી. દિલ્હીમાં પ્રથમ વખત સેંકડો પોલીસ કર્મીઓ પણ રજૂઆત માટે આગળ આવ્યા છે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રાલય હેઠળ દિલ્હી પોલીસ આવે છે. ગૃહમંત્રાલય દ્વારા હાઈકોર્ટમાં અરજી કરીને રવિવારના દિવસે તેના આદેશ પર સ્પષ્ટીકરણની માંગ કરી છે.

**ગુજકોડ**

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ દ્રવ્યોનો વેપાર કરવો, ખંડણી માટે અપહરણ કરવા, રક્ષણ માટે નાણાં વસુલવા, નાણાંકીય લાભો મેળવવા માટે લોકોને છેતરાવવાના આશયથી પોલિસ સ્કીમ (કપટચુકત યોજના) અથવા મલ્ટી લેવલ માર્કેટીંગ સ્કીમ ચલાવવા જેવા ગુનાઓ નિયંત્રીત થશે.